

BISERICA ADEVĂRATĂ A LUI DUMNEZEU

Astăzi există cel puțin 100 de diferite denominațiuni toate pretinzând să fie biserica adevărată a lui Dumnezeu, și totuși toate acestea se luptă una cu cealaltă în crezul lor, e posibil ca toate acestea să constituie biserica lui Dumnezeu? Dintre toate acestea doar una este biserica lui Dumnezeu? Cum putem ști cu siguranță?

A înțelege acest adevăr vital înseamnă a găsi libertate în Hristos, însă a nu-l înțelege înseamnă a rămâne în robie și în captivitatea lui Satana. Așa că este de cea mai mare importanță ca urmașii lui Dumnezeu să-și ia timp să studieze pentru ei înșiși și să înțeleagă cine și ce constituie biserica adevărată a lui Dumnezeu.

CUM SĂ ÎNȚELEGEM?

Singura cale pentru a înțelege aceasta este a obține cunoștință și înțelepciune; însă de unde? Putem depinde pe cunoștința și înțelepciunea surselor lumești? Nu, pentru că astfel am deveni dușmanii lui Dumnezeu (vezi Iacov 4:4). Putem depinde doar pe înțelepciunea și cunoștința oamenilor? Nu, pentru că dacă depindem pe cuvintele altor oameni – fie papa sau preot, pastor sau prezbiter, guru sau lider indian, noi vom fi blestemați (vezi Ieremia 17:5). Atunci ne putem depinde doar pe înțelepciunea noastră? Nu, pentru că aceasta este nebunie (vezi 1 Corinteni 1:19-20, 3:19).

Atunci de unde putem obține cunoștința și înțelepciunea de care avem nevoie pentru a înțelege cine și ce constituie biserica lui Dumnezeu? Trebuie să fie doar de la Dumnezeu Însuși, iar El ne promite cu îndurare să ne dăruiască cunoștința și înțelepciunea de care avem nevoie pentru a înțelege adevărul Său (vezi Iacov 1:5; Ioan 7:17, 14:26). Înțelepciunea și cunoștința care vine de la Dumnezeu, așa cum se găsește în Cuvântul Său inspirat, trebuie să fie SINGURA noastră temelie și dependență în a încerca să înțelegem adevărul acestui subiect vital. “La lege și la mărturie, căci dacă nu vor vorbi după acest Cuvânt, aceasta este pentru că nu au lumină în ei.” Isaia 8:20.

“Caută să te înfățișezi înaintea lui Dumnezeu ca un om încercat, ca un lucrător care n-are de ce să-i fie rușine, și care împarte drept Cuvântul adevărului.” 2 Timotei 2:15.

ESTE BISERICA ADEVĂRATĂ A LUI DUMNEZEU O DENOMINAȚIUNE?

Mulțimi au fost învățate că biserica adevărată a lui Dumnezeu este formată dintr-o clădire, sau o denominațiune, care a fost pusă deoparte pentru închinare lui Dumnezeu. Cu această înțelegere în minte, există o dorință arzătoare pentru a găsi o denominațiune de care să aparții; însă care? Cu mai bine de 100 de denominațiuni din care poți alege, și cu toate acestea declarând în mod pozitiv că ele sunt adevărata biserica a lui Dumnezeu, aceasta toată fi o sarcină destul de dificilă pentru a avea de decis! Unii chiar au sugerat ca nu are nici o diferență care este aceea pentru că toate bisericile conduc la cer. Aceasta este pentru că oamenii au fost conduși să creadă că ei trebuie să fie membrii al uneia, sau să fie în legătură cu vreo denominațiune în ordine pentru a ne închina lui

Dumnezeu, să faci parte al bisericii Sale adevărate, și să-și aibe salvarea asigurată. Însă aceasta nu este ceea ce Scripturile învață în ce privește biserica adevărată a lui Dumnezeu!

Isus, vorbind despre El Însuși și biserica adevărată a lui Dumnezeu, a declarat:

“Eu sunt păstorul cel bun, și Eu Îmi cunosc oile, iar ele Mă cunosc pe Mine....și Eu Îmi dau viața pentru oile Mele...și va fi o turmă și un Păstor.” Ioan 10:14-16.

Mai întâi de toate Isus a declarat că Dumnezeu are “o turmă” sau o biserică adevărată – nu multe! Așa că acest adevăr scriptural dă la o parte ideea că toate denomițiile în mod colectiv formează biserica lui Dumnezeu. Cuvântul “turmă” se traduce la fel cu “stână” (vezi Strong’s Concordance, #4167 – sau o altă concordanță valabilă). Așa că cine sau ce formează această identitate a bisericii adevărate a lui Dumnezeu – “turma” Lui sau “stâna” Lui? Oamenii au fost învățați că singura turmă adevărată a lui Dumnezeu este o denomiție, însă este turma lui Dumnezeu vreo denomiție particulară?

“Și voi sunteți turma Mea, turma pășunii Mele sunt oameni, și Eu sunt Dumnezeul vostru, spune Domnul Dumnezeu.” Ezechiel 34:31 (Tradus din engleză).

Astfel singura biserică adevărată a lui Dumnezeu, singura Lui turmă, singura lui stână de astăzi nu este o denomiție – indiferent de numele înălțat pe care-l poate avea, sau cât de tare se profesează, pentru că singura biserică adevărată a lui Dumnezeu e formată din oameni. Noi trebuie să înțelegem acest punct vital de adevăr, că biserica lui Dumnezeu este formată din oameni și nu o denomiție, în ordine pentru a fi liberi în Isus și pentru a nu continua să rămânem în robia sau captivitatea oamenilor!

BISERICA ADEVĂRATĂ A LUI DUMNEZEU SUNT OAMENI!

Această cunoștință frumoasă că biserica lui Dumnezeu este formată din oameni și nu din vreo denomiție este ceea ce te face liber în Isus, și te conduce să înțelegi în mod corect alte subiecte în legătură cu biserica lui Dumnezeu. Pe când crezul că biserica lui Dumnezeu este o denomiție, te va pune în robia oamenilor, și în neînțelegerea altor subiecte legate de biserica lui Dumnezeu.

Unii s-ar putea ca totuși să aibe probleme în a vedea diferența dintre aceste două înțelegeri, așa că haideți să examinăm pe scurt următoarele scenarii din perspectiva amândorura care ne ajută să vedem diferența dintre cele două probleme, și ar trebui să devină mai clar de ce una conduce spre libertate în Hristos, în timp ce cealaltă conduce spre înrobirea oamenilor.

Biblia învață că Dumnezeu oferă odihnă pentru toți care sunt oboșiți (vezi Isaia 28:12, 30:15; Ieremia 6:16). Cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este formată din oameni, atunci în mod individual ne vom găsi odihnă prin a merge direct la Isus (vezi Psalmi 37:7; Matei 11:28-30), și dacă vom alege să-L părăsim, atunci ne vom pierde odihna și salvarea. Pe când cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este o denomiție, atunci ne-am găsi odihna doar prin a merge direct la acea denomiție, și dacă vom alege să părăsim acea denomiție, atunci noi credem că ne-am pierdut odihna și că suntem pierduți.

Biblia învață deasemenea că biserica lui Dumnezeu este trupul lui Hristos (vezi 1 Corinteni 12:27; Efeseni 1:23, 5:30). Astfel înțelegând că biserica adevărată a lui Dumnezeu este formată din

oameni, atunci în mod individual devenim parte a trupului lui Hristos prin a ne uni cu El Însuși și prin botez (vezi Galateni 3:27-29; Matei 12:30; Romani 12:5; Marcu 16:16). Și dacă vom alege să ne depărtăm de Hristos, atunci noi nu mai putem fi parte a trupului Său sau a bisericii și suntem pierduți. Pe când cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este o denominațiune, atunci noi am deveni parte a trupului lui Hristos prin a ne uni cu acea denominațiune prin botez să ne rupem de ea sau să fim dați afară din denominațiune, atunci noi am crede că nu mai suntem parte a trupului lui Hristos și că suntem pierduți.

Biblia învață că poporul lui Dumnezeu va obține viața veșnică (vezi Romani 2:7). Cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este formată din oameni, atunci noi vom găsi viața veșnică doar prin Isus (vezi 1 Timotei 1:16-17; 1 Ioan 1:1-2; Ioan 1:1-4, 14:6), și prin depărtarea noastră de Isus, noi nu avem nici o șansă pentru viață veșnică și mântuire. Pe când cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este o denominațiune, atunci am găsi viața veșnică prin acea denominațiune, și prin a ne desconecta de denominațiune noi am crede că nu avem nici o șansă pentru viață veșnică și salvare.

ACEST SUBIECT IMPLICĂ SALVAREA DUMNEAVOASTRĂ!

După cum vedeți, toate aceste scenarii implică subiectul salvării noastre! Biblia învață cu adevărat că noi trebuie să fim salvați (vezi 1 Timotei 2:3-4). Cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este formată din oameni, atunci în mod individual ne vom găsi salvarea prin a ne conecta direct cu Isus Hristos (vezi Ioan 3:17; Isaia 45:22; Fapte 2:21, 4:10-12, 15:11, 16:30-31; Romani 5:9-10), și prin a ne separa de Hristos, vom fi pierduți. Pe când cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este o denominațiune, atunci ne-am găsi salvarea prin a ne conecta cu acea denominațiune, și prin a ne separa de denominațiune, noi credem că suntem pierduți.

LIBERTATE SAU ÎNROBIRE?

Cu seriozitate mă rog ca să discerneți cu claritate diferența clară dintre aceste două ideologii și calea care vă conduce să o urmați. Una conduce spre libertate în Hristos, cealaltă conduce în robie și în captivitatea oamenilor! Una este adevărul Evangheliei din Scriptură care are ca centru pe Isus, cealaltă este o înșelăciune ticaloasă a catolicismului care îl are în centru pe Satana! Sper cu toată sinceritatea că veți înțelege cu claritate că dacă credeți că biserica lui Dumnezeu este o denominațiune, sunteți în robia oamenilor care conduce acea biserică. Și, mult mai important, că Hristos a fost jefuit de la dumneavoastră ca Mântuitor pentru că denominațiunea I-a luat locul – aceasta a devenit obiectul închinării și al salvării voastre!

Acest scenariu trist, al bisericii denominaționale făcut într-un obiect de închinare în locul lui Hristos, este exact în ceea ce poporul Iudeu a fost condus. Și ceea ce este chiar și mai întristător, este că majoritatea oamenilor religioși de astăzi sunt conduși să creadă același lucru.

Poporul Iudeu l-a acuzat pe Ștefan să fi vorbit “cuvinte de hulă împotriva acestui locaș sfânt” sau împotriva templului lor (vezi Fapte 6:13). Și care au fost cuvintele lui Ștefan?

“Și Solomon a fost acela care I-a zidit o casă. Dar Cel Prea Înalt nu locuiește în locașuri făcute de mâini omenești, cum zice prorocul: “Cerul este scaunul Meu de domnie, și pământul este așternutul picioarelor Mele. Ce fel de casă Îmi veți zidi voi Mie, zice Domnul, sau care va fi locul Meu de odihnă? N-a făcut mâna Mea toate aceste lucruri?...” Fapte 7:47-50.

Ștefan le-a spus pe scurt tuturor membrilor bisericii iudaice că timpul acestui Legământ Nou, Dumnezeu nu locuiește în clădiri literale, ci dorește să locuiască în inimile individuale ale poporului Său prin Isus Hristos. Cu alte cuvinte, Ștefan le-a spus că oricine care dorește să se închine lui Dumnezeu trebuie să I Se închine în duh și în adevăr, că nimeni n-are nevoie să aparțină unei biserici denominaționale sau să viziteze vre-un templu în ordine pentru a se închina lui Dumnezeu. De fapt, o persoană L-a întrebat pe Isus direct despre acest subiect al denominaționismului, și vă rog citiți cu atenție:

“Doamne”, i-a zis femeia, “văd că ești proroc. Părinții noștri s-au închinat pe muntele acesta; și voi ziceți că în Ierusalim este locul unde trebuie să se închine oamenii.” “Femeie”, i-a zis Isus, “Crede-Mă că vine ceasul când nu vă veți închina Tatălui, nici pe muntele acesta, nici în Ierusalim. Voi vă închinați la ce nu cunoașteți; noi ne închinăm la ce cunoaștem, căci Mântuirea vine de la Iudei. Dar vine ceasul, și acum a și venit, când închinătorii adevărați se vor închina Tatălui în duh și în adevăr; fiindcă astfel de închinători dorește și Tatăl. Dumnezeu este Duh; și cine se închină Lui, trebuie să I se închine în duh și în adevăr.” Ioan 4:19-24.

Astfel biserica adevărată a lui Dumnezeu nu este formată din această denominațiune sau acea denominațiune, ci este formată din oameni care se închină lui Dumnezeu în duh și în adevăr. Nu aveți nevoie să găsiți vreo denominațiune în ordine pentru a vă închina lui Dumnezeu, ci vă puteți închina Lui chiar în casele dumneavoastră – așa cum au făcut ucenicii și urmașii lui Hristos (vezi Romani 16:5; 1 Corinteni 16:19; Coloseni 4:15; Filimon 2).

NU MAI SUNTEM SUB SISTEMUL LEGĂMÂNTULUI VECHI

Adevărul Bibliei este că noi nu mai suntem sub sistemul Legământului Vechi unde prezența lui Dumnezeu a locuit în temple literale în Locul Prea Sfânt exact deasupra celor două table de piatră pe care Dumnezeu a scris cele 10 porunci, și templul la care poporul a trebuit să se adune în ordine pentru a se închina lui Dumnezeu. Ci noi suntem poporul sistemului Legământului Nou, unde prezența lui Dumnezeu poate locui în templul trupului, unde Dumnezeu dorește să-și scrie Legea Sa în inima și în mintea noastră!

“Dar iată legământul pe care-l voi face cu casa lui Israel, după acele zile, zice Domnul: voi pune Legile Mele în mintea lor și le voi scrie în inimile lor; Eu voi fi Dumnezeul lor, și ei vor fi poporul Meu.” Evrei 8:10.

“Căci noi suntem Templul Dumnezeului Celui viu, cum a zis Dumnezeu: ‘Eu voi locui și voi umbla în mijlocul lor; Eu voi fi Dumnezeul lor, și ei vor fi poporul Meu.’” 2 Corinteni 6:16.

Dumnezeu să fie lăudat pentru această înțelegere adevărată! Acum oameni nu mai trebuie să rămână în robia unei preoții corupte sau a unei biserici apostaziate, ci ei pot găsi adevărata libertate în Isus Hristos!

Așadar, orice denominațiune sau un grup religios care se presupune să fie biserica adevărată a lui Dumnezeu, iar astfel salvarea vă este în pericol dacă de bună voie vă separați de ea, sau sunteți dați afară, excluși, sau excomunicați de la părtășia lor, atunci puteți ști că ei L-au dat afară pe Hristos din biserica lor și că au luat locul Său între poporul lor! Cum este aceasta adevărat?

Biblia ne învață că doar “în” și “prin” Isus Hristos:

- noi găsim “adevărul” (Ioan 14:6);
- că devenim parte al Noului Legământ (2 Corinteni 3:13-18);
- că gasim “rascumpărare” (Romani 3:24; Efeseni 1:7);
- că suntem “justificați” (Fapte 13:39);
- că devenim neprihăniți (Ieremia 23:6; 2 Corinteni 5:21);
- că avem “pace” cu Dumnezeu (Romani 5:1; Filipeni 4:7; Coloseni 1:20);
- că avem “acces” la Tatăl (Efeseni 2:18);
- că Dumnezeu ne arată “bunătatea Lui” (Efeseni 2:7);
- că primim “har” (2 Timotei 2:1; Efeseni 2:7);
- că primim “Duhul Sfânt” (Titus 3:5-6);
- că devenim “înțelepți” (1 Corinteni 4:10);
- că suntem “înviați” și că “trăim” (Romani 6:11; Filipeni 1:21; 1 Ioan 4:9; Ioan 14:6);
- că Dumnezeu lucrează în noi (Evrei 13:21);
- că suntem “sfințiți” (1 Corinteni 1:2);
- că suntem făcuți perfecți (Coloseni 1:28);
- că putem face toate lucrurile (Filipeni 4:13);
- că câștigăm biruința (1 Corinteni 15:57);
- că biruim asupra păcatului (2 Corinteni 2:14);
- că putem rămâne credincioși (Efeseni 1:1);
- că putem fi “prezervați” în sfințire (Iuda 1:1);
- că devenim un copil și “moștenitor al lui Dumnezeu” (Galateni 4:7);
- că ne putem “bucura” și “glorifica” în Dumnezeu (Romani 5:11; 15:17);
- că primim “binecuvântări spirituale” (Efeseni 1:3);
- că devenim “bogați” (2 Corinteni 8:9);
- că putem “sta în locurile înalte” (Efeseni 2:6);
- că putem scăpa de “mânia” lui Dumnezeu (Romani 5:9);
- că vom fi înviați dacă vom muri înainte de revenirea lui Hristos (Ioan 11:25);
- că ne găsim “salvarea” și ca vom fi “salvați” (2 Timotei 2:10; Ioan 10:9, 3:17);
- că găsim “viața veșnică” (2 Timotei 1:1; Romani 6:23; 1 Ioan 5:11-12).

De aceea SINGURANOASTRĂ SPERANȚĂ SE GĂSEȘTE DOAR ÎN ȘI PRIN DOMNUL NOSTRU ISUS HRISTOS (1 Tesaloniceni 1:3), pentru că orice și totul ce este bun în noi vine doar prin El (Filimon 6)!

ISUS HRISTOS STÂNCA NOASTRĂ

Cele deasupra ar trebui fără întrebări și cu certitudine să dovedească de ce temelia bisericii adevărate a lui Dumnezeu poate fi bazată doar asupra lui Isus Hristos – Stânca solidă și veșnică (vezi 1 Corinteni 10:4, 3:11; Psalmi 62:2, 18:2, 92:15; 2 Samuel 22:32)! Nici o denominațiune, grup religios, cler, preoție, om sau grup de oameni, nu vă pot oferi nici unul dintre lucrurile de mai sus în adevăr. Singura Ființă care vă poate oferi lucrurile de mai sus cu adevărat este doar Isus Hristos; nu Petru, sau Papa, sau Buda, sau Crișna, sau Mohamed, sau Maitreya, sau orice altă ființă – ci doar Isus Hristos! Doar în și prin Hristos noi putem câștiga toate lucrurile, fi asigurați de salvare și a deveni parte a bisericii Lui. Însă în afara lui Hristos, noi nu avem și nu suntem nimica!

Însă această înțelegere biblică a cine și ce constituie biserica adevărată a lui Dumnezeu ne conduce să ne întrebăm următoarele întrebări vitale: “Ce trebuie să facem pentru a deveni parte a bisericii adevărate a lui Dumnezeu pe pământ, și cum putem să rămânem parte al acesteia? Și este importantă părtășia cu alți credincioși adevărați?”

Pentru răspunsurile ale acestor întrebări vitale, vă rog să vizitați pe internet la: www.TrueChurchofGod.info, sau sunați la 1-800-372-9765 (număr fără cost), sau scrieți la: God's True Church, PO Box 234, Merlin, Oregon, 97532 U.S.A.

Pentru a înrola într-un curs corespondență biblică de GRATIS, pentru mai multă informație vă rog să scrieți la adresa următoare:

**“Let There Be Light” Ministries
PO Box 328
Rogue River, OR 97537
www.LightMinistries.com**